

A Down-szindrómás gyerekek is gyorsan nőnek, ezért most van szükségünk az Ön segítségére!

NAGYOBB LESZ A KORAI FEJLESZTŐ!

Megvásároltuk a nagyobb lakást, de fel kell újítani! Képzeljük el közösen az új Korai Fejlesztőt – az Ön segítségével ez is megvalósulhat!

Lépjön beljebb...

Ebből a szobából egy ilyet építünk a sérült gyerekeknek.



Ebből pedig egy korszerű fejlesztőeszközökkel teli másik helyiséget.



A konyha nagyon elavult:



...és a fürdőszobát is fel kell újítani. Olyan módon, hogy legyen benne gyermek-wc, pelenkázó ...és a higiéniai feltételek picni gyerekek és szüleik számára megfelelőek legyenek az egész lakásban.

50 helyett 70 gyermek járhat hozzánk!

Ha elkészül, sokkal több gyermeket tudunk majd fogadni, fejleszteni, és még több gyerekeknek sikerülhet az élete ügy, mint Pankának. A cél a segített önálló élet elérése!

A Down Alapítvány Korai Fejlesztője olyan oktatási intézmény, amely elsősorban értelmi fejlődésükben akadályozott, sajátos nevelési igényű, Down-szindrómás csecsemők és kisgyermek mozgásfejlesztését, értelmi fejlesztését és családi nevelését segíti. Tevékenységünket egyéni és csoportos formában, speciális fejlesztéssel, terápiás eljárásokkal, tanácsadással végezzük. A gyermekek első három évének fejlődési sajátosságait figyelembe véve, a szülőkkel együtt, a család igényeit, lehetőségeit szem előtt tartva valósítjuk meg a fejlesztő foglalkozásokat.

A foglalkozások keretében arra törekszünk, hogy a kicsiknél kialakítsuk és fejlesszük a nagymozgások, a finommotorika, a kommunikáció, az értelmi fejlődést szolgáló képességeket-készségeket. Szolgáltatásunk ingyenes.

Kérjük, segítsen, hogy az értelmi sérült gyerekek ne legyenek kiszolgáltatottak egész életükben: többet fejlődhessenek, mozoghassanak, tanulhassanak, és akkor már az első hónapokban megváltoztathatjuk az életüket.

A Down-szindrómás babák pár hónaposan életük legfontosabb lépését tehetik meg!

2000 forintból újabb oktatáshoz fontos eszközöket vehetünk a Korai Fejlesztőbe.

5000 forinttal egy fogyatékos gyermek 1 hónapi korai fejlesztéséhez járulhat hozzá.

50 000 forint egy új férőhely kialakításának eszközigénye.

Köszönjük, hogy ismét segít az első lépéseket megtenni!

Tisztelt Adományozó! Személyi adataihoz nyilvánosan hozzáférhető forrásból jutottunk hozzá. Neve és címe bekerül a Down Alapítvány adatbázisába, amelyet kizárólag a Down Alapítvány használ. Amennyiben nem szeretne az adatbázisban szerepelni, kérjük, jelezze írásban. Köszönjük! • A Down Alapítvány kiemelkedően közhasznú szervezet, ezért adománya 150%-át leírhatja vállalkozása társasági adóalapjából, vagy 30%-át személyi jövedelemadójából. Kérjük, a mellékelt csekk „Közlemény” rovatában tüntesse fel adószámát, hogy januárban elküldhessük az igazolást. Amennyiben adományát banki átutalással juttatja el hozzánk, a „Közlemény” rovatban tüntesse fel a csekkben szereplő befizetőazonosítót is. Köszönjük! Részletes információ: (06 1) 327 03 56 (H-CS 10-17, P 10-14), e-mail: down@invitel.hu • Számlaszám: Citibank 10800007-56240003 • Adószám: 18005282-1-42.